Konmponvnasa paooma no anzeope
no meme «Ypasuenus ¢ 00HUM HeUu38eCMHBIM )

Bapuant 1

Pemnre ypaBHeHue:
a) 5Xx—7,5=0;

0) 6x—5=9-x;
B) 3x—(5x+4)=8.

Pemmre 3a1auy ¢ TOMOIIBIO YpABHEHUS.

[IpoBonoky nnuHou 578 M pa3pe3anu Ha Tpu yacTu. IlepBas yacts Ha 23 M
JUIMHHEE BTOPOU. TpeThs 4yacTh B TP pasa JJIMHHEe BTopoul. Halinure niuHy
KaXJ 01 4acCTHu.

Pemmre ypaBHeHne 2(3—X)+7x=4—(3x+2).

2x-1_x+4+5 1-X
8 2

Pemnre ypaBHeHuE

Pemute 3ama4y ¢ moMOIIbIO YPaBHEHHUS.

B nByx Opuranax Ob110 OAMHAKOBOE KOJMUeCcTBO padbounx. [locne Toro, kak u3
nepBoil Opuraibl epeBesid BO BTOpYro 8§ pabounx, B Hel cTaio B 3 pasza
MEHbIIIe pado4uX, yeM BO BTOpoi Opurajne. CKoIbKo pabounx ObUIO B KaXKIOM
Opurazie nepBoHaYaIbHO?

(Hom.) Ilpm xakoMm 3HaueHUM a ypaBHeHHEe aX—1=(2Xx—3)+2 wumeer Oec-

KOHEYHO MHOT'O KOpHEM?

(Jom.) Haiinure kopHU ypaBHEHUS ‘BX —1‘ =4,

(Jdom.) Haiimure 3HaueHne M, mpu KOTOPOM UMEIOT OOIIHIT KOPEHb YpaBHEHUS
2X—-3=7 n m-3x=1.

(dom.) B omgHO# U3 IBYX OJIMHAKOBBIX IUCTEPH COACPKUTCS 34 T, a B APYrou
48 T HedTu. 115 OJHOM 3aJIMBKY IIUCTEPH B OAHY T0OABUIIU B 2 pa3a 0oJbIle
He(dTH, yeM B Apyryro. CKOIbKO TOHH He(TH 100aBWIN B KAXKIYIO IUCTEPHY?

KEJAIO YCIIEXA!



Konmponvnasn paooma no anzeope
no meme « YpasneHus ¢ 00HUM Heu38eCMmHbIM

Bapuant 2

Pemnre ypaBHeHue:
a) 4x-12,8=0;

0) 7X—-9=3x+7;
B) 6Xx—(3+8x)=11.

Pemmre 3a1auy ¢ TOMOIIBIO YpABHEHUS.

3a Tpu nHs TypucThl npouuty 70 kM. B nepBeIil 1eHb OHU OPOLLIK B 2 pa3a
OombIIe, 4YeM BO BTOPOH JIeHb, a B TpeTui Ha 10 kM OoJibllie, 4eM BO BTOPOM.
Kaxoii myTh ObUT IPOHIEH TYpUCTAMHU B KaXKJIbIN U3 TPEX THEH?

Pemmure ypaBHeHne 5(1—X)+8x=-2—(2x+3).

1-2x x+3_2-4x

Pemute ypaBuenune
P 4 5

Pemure 3a1a4y ¢ TOMOLIBIO YPABHEHUS.

B nByx mamkax ObLIO OJIMHAKOBOE KOJMYecTBO TeTpajei. [Tocie Toro, kak u3
BTOPOY MAIKH MEPEIOKUIU B TIEPBYIO 6 TeTpasieil, B MepBOi Marke TeTpajci
cTajio B 3 pa3a 0oblie, 4eM BO BTOpoil. CKOJIbKO TeTpajiei ObLIO B KaXI0i
TarkKe NepBOHAYaIbHO?

(Jom.) ITpu xakom 3HaueHUM a ypaBHeHHE aX —(X+2)=3 He uMeer Kop-

Hen?
(Jom.) Haiinure KopHU ypaBHEHUS ‘7X + 2‘ =3.

(Jdom.) Haiimure 3HaueHne M, mpu KOTOPOM UMEIOT OOIIHIT KOPEHb YpaBHEHUS
5-3x=-1 u 5x—-m=3.

(Hdom.) Ha onmumnuazne 6su10 nipeasioxkeno 20 3aaa4d. 3a Kakablid MPaBUIIbHBIM
OTBET YYaCTHUKY HAUUCIISIIOCH 12 0YKOB, a 32 HEMPABWIbHBINA — CIIHUCHIBATIOCH
10 oukoB. CKOIBKO PABUIHHBIX OTBETOB JIajl YYEHUK, HAOpaBIwii 86 0ukoB?

KEJAIO YCIIEXA!



